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(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 740-01- 0004
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 740/534 LIST OF SPARE PARTS PageN. 1
\Technical documentation) Descr. CENTRAL HOUSI NG Date 14/ 01/ Q08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIPTION 740 740-01/ 504
PART NUMBER DENOMINATION

1 000. 3427185 ML 2 ROSETTA DI TENUTA
BAGUE D ETANCHEI TE
SEAL WASHER

DI CHTRI NG

2 000. 3429400 ML 2 TAPPO
BOUCHON
PLUG
STOPFEN

3 000. 3428657 M3 1 BOCCCOLA
DOUI LLE
BUSHI NG
BUCHSE

4 740. 01. 709. 01 1 CORPO PONTE STERZANTE
ESSI EU DI RECTEUR
STEERI NG AXLE HOUSI NG
ACHSGEHAEUSE
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(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 740- 04- 0003
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 740/534 LIST OF SPARE PARTS PageN. 1
\Technical documentation) Descr. DI FFERENTI AL Date 14/ 01/ Q08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIPTION 740 740- 04/ 504
PARTNUMBER DENOMINATION
1 000. 3429685 ML 1 DI STANZI ALE
ENTRETA SE
SPACER
DI STANZRI NG

2 000. 3428942 ML 1 ANELLO DI TENUTA
JO NT D ETANCHEI TE
SEAL

DI CHTRI NG

3 000. 366434 X1 1 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING

4 000. 3428397 ML |12 VI TE

VI S

BOLT
SCHRAUBE

5 000. 339394 X1 1 CUSCI NETTO
ROULEMENT
BEARI NG
LAGER

6 000. 3426023 ML 1 DADO
ECRCU
NUT
MUTTER

ANELLO ANTI ESTRUSI ONE
BAGUE ANTI EXTRUSI ON
BACK - UP RI NG

ANTI EXTRUSI ONSRI NG

SPESSCRE

CALE

SHI M

PASS - SCHEI BE

7 000. 3015022

X
=
N

8 000. 3429678
000. 3429679
000. 3429680
000. 3429681
000. 3429682
000. 3429683

9 000. 3429676

= SRRRER

CUSCI NETTO
ROULEMENT
BEARI NG
LAGER

10 000. 3764949 M2| 1 COPPI A CONI CA
COUPLE CONI QUE
BEVEL GEAR SET
KEGEL- UND TELLERRADPAAR




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 740- 04- 0003
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 740/534 LIST OF SPARE PARTS Page N. 2
\Technical documentation) Descr. DI FFERENTI AL Date 14/ 01/ Q08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER Qi BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 740 740- 04/ 504
PART NUMBER DENOMINATION
11| 000. 3426075 M2 | 4 | SPINA
BROCHE
DOWEL
STI FT
12 000. 3429545 ML 2 CH ERA
ECRCU
RI NG NUT
VELLENMUTTER
13 000. 391339 X1 2 CUSCI NETTO
ROULEMENT
BEARI NG
LAGER
14 000. 3427837 M 1 FLANG A
BRI DE
FLANGE
FLANSCH

15 000. 3764765 MB1| 1 SCATCLA DI FFERENZ| ALE
CARTER DI FFERENTI EL

DI FFERENTI AL CARRI ER
DI FFERENTI ALGEHAEUSE

16 000. 3427461 ML 2 RONDELLA DI RASAMENTO
RONDELLE

FRI CTI ON WASHER
ANLAUFSCHEI BE

17 000. 3427311 ML 4 RONDELLA DI RASAMENTO
RONDELLE

FRI CTI ON WASHER
ANLAUFSCHEI BE

18 000. 3427815 M2 1 | NGRANAGGE O
ENGRENAGE
GEAR
ZAHNRAD

19 000. 3428408 ML 2 PERNO
AXE
Pl N
BOLZEN

20 000. 3764753 M2 1 SCATOLA
CARTER

HOUSI NG
GEHAEUSE




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 740- 04- 0003
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 740/534 LIST OF SPARE PARTS Page N. 3
\Technical documentation) Descr. DI FFERENTI AL Date 14/ 01/ Q08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIPTION 740 740- 04/ 504
PART NUMBER DENOMINATION
21 000. 3019914 X1 2 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING
22 002. 05. 1470 1 ANELLO DI S| CUREZZA
ARRETA R
Cl RCLI P

SI CHERUNGSRI NG

23 000. 3427463 ML 1 RALLA

FLASQUE DE ROULEMENT
RACEWAY WASHER

ACHSI ALLAGERSCHEI BE

24 000. 3427444 ML 1 SPI NA
BROCHE
DOWEL
STIFT

25 000. 3019927 X1 1 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING

26 000. 3427460 ML 1 Pl STONE
Pl STON
Pl STON
KCLBEN

27 000. 359236 X1 1 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING

28 000. 3427443 ML 1 RONDELLA DI RASAMENTO
RONDELLE

FRI CTI ON WASHER
ANLAUFSCHEI BE

29 000. 3429547 ML 1 MANI COTTO
MANCHON
SELECTOR
MUFFE

30 000. 3427313 ML 1 MOLLA
RESSORT
SPRI NG
FEDER
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Drawing
740- 04- 0003

PageN. 4
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-

Pos.
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BESTELLNUMMER
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DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

™
Subassembly

740- 04/ 504

Type
740

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

000. 3427839 M
002. 02. 0089
000. 3427302 Ml
000. 3429406 ML
000. 3429695 M3
000. 393596 X1
000. 3009299 X1
000. 3429684 ML
000.

3764700 ML

000. 3019947 X1

12

12

MANI COTTO
MANCHON
SELECTOR
MUFFE

ANELLO DI
ARRETA R
Cl RCLI P

SI CHERUNGSRI NG

VI TE

VI S

BOLT
SCHRAUBE

RACCORDO

RACCORD

ADAPTOR

VERBI NDUNGSSTUECK

SUPPORTO
SUPPORT
SUPPCORT
HALTERUNG

SPI NA
BROCHE
DOWEL
STIFT

VI TE

VI S

BOLT
SCHRAUBE

DI STANZ| ALE
ENTRETO SE
SPACER

DI STANZRI NG

SPI NA
BROCHE
DOWEL
STIFT

DADO
ECRCU
NUT
MUTTER

SI CUREZZA




DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

- Drawing
ERSATZTEILLISTE 740- 04- 0003
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 740/534 LIST OF SPARE PARTS PageN. O
\Technical documentation) Descr. DI FFERENTI AL Date 14/ 01/ Q08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER Qi BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 740 740- 04/ 504
PARTNUMBER DENOMINATION
41 000. 3428289 ML 1 SPESSORE
000. 3428290 ML 1 CALE
000. 3428291 ML 1 SH M
000. 3428292 ML 1 PASS - SCHEI BE
000. 3428293 ML 1
000. 3428294 ML 1
42 000. 3764139 ML 1 FLANG A
BRI DE
FLANGE
FLANSCH
43 017. 02. 3896 2 PRI G ONI ERO
GOUJON
STUD
STl FTSCHRAUBE
44 000. 3765663 ML 2 DADO
ECRCU
NUT
MUTTER
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) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO
ERSATZTEILLISTE
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
LIST OF SPARE PARTS

Drawing
740- 06- 0003

PageN. 1
Date 14/ 01/ Q08

\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER Qi BEZEICHNUNG Type| Subassembly
' REFERENCE NUMERQ W DESCRIPTION 740 740- 06/ 505
PART NUMBER DENOMINATION
1 000. 3426938 ML 2 BOCCOLA
DOUI LLE
BUSHI NG
BUCHSE
2 000. 051723 4 ANELLO DI TENUTA
JO NT D ETANCHEI TE
SEAL
DI CHTRI NG
3 000. 3428090 ML 2 ANELLO
BAGUE
Rl NG
Rl NG
4 000. 3429955 ML 1 SEM ASSE
DEM - ARBRE
HALF SHAFT
ACHSVEELLE
5 000. 3764062 W2 1 SEM ASSE
DEM - ARBRE
HALF SHAFT
ACHSVEELLE
6 000. 3429956 ML 1 SEM ASSE
DEM - ARBRE
HALF SHAFT
ACHSVEELLE
7 000. 3428156 ML 1 CORPO CENTRALE
CORPS CENTRAL DU JO NT
JO NT CENTRE SECTI ON
ZENTRAL GEHAEUSE
8 000. 3428155 WB1| 2 CROCERA
CRA SI LLON
SHAFT RETAI NER
KREUZSTUECK
9 000. 3426329 ML 2 COPERCH O
COUVERCLE
COVER
DECKEL
10 000. 3428722 ML 1 SPESSORE
000. 3428724 ML 1 CALE
000. 3428725 ML 1 SH M
000. 3428726 ML 1 PASS - SCHEI BE
000. 3428727 ML 1
013. 01. 3285 1




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 740- 06- 0003
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 740/534 LIST OF SPARE PARTS Page N. 2
\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON Date 14/ 01/ Q08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER Qi BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 7400 740- 06/ 505
PARTNUMBER DENOMINATION
11 000. 3426619 ML 4 CUSCI NETTO
ROULEMENT
BEARI NG
LAGER
12 000. 371153 X1 4 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING

13 000. 3429910 ML 4 PERNO SNODO

Pl VOI DE DI RECTI ON
PI VOT PI N
ACHSSCHENKELBOLZEN

14 000. 3428397 ML |16 VI TE

VI S

BOLT
SCHRAUBE

15 000. 3764285 ML 1 SCATOLA SNODO

BA TI ER DE DI RECTI ON
STEERI NG CASE
GELENKGEHAEUSE

16 000. 3764283 ML 1 SCATOLA SNODO

BA TI ER DE DI RECTI ON
STEERI NG CASE
GELENKGEHAEUSE

17 000. 3764587 M2 2 VI TE

VI S

BOLT
SCHRAUBE

18 000. 3764828 ML 2 DADO
ECRCU
NUT
MUTTER

19 000. 3426330 ML 2 COPERCHI O
COUVERCLE
COVER
DECKEL

20

21 740. 06. 031. 01 2 MOZZO RUCTA




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 740- 06- 0003
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 740/534 LIST OF SPARE PARTS Page N. 3
\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON Date 14/ 01/ Q08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER aty BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO : DESCRIPTION 7400 740- 06/ 505
PART NUMBER DENOMINATION

MOYEU DE ROUE
VWHEEL HUB
RADNABE

22

23 970. 06. 026. 01 2 ANELLO DI TENUTA
JO NT D ETANCHEI TE
SEAL

DI CHTRI NG

24 000. 339469 X1 2 ANELLO DI Sl CUREZZA
ARRETOA R

Cl RCLI P

SI CHERUNGSRI NG

25 000. 3427431 ML |12 RALLA

FLASQUE DE ROULEMENT
RACEWAY WASHER

ACHSI ALLAGERSCHEI BE

26 000. 3426768 ML 6 SATELLI TE ( PLAN.)
SATELLI TE

PLANET GEAR
PLANETENRAD

27 000. 3426257 M2 2 Pl GNONE
Pl GNON
Pl NI ON
Rl TZEL

28 000. 3426855 M3 150 RULLO
ROULEAU
ROLLER
ROLLE

29 000. 3764839 ML 6 PERNO
AXE
Pl N
BOLZEN

30 000. 3764823 ML 6 RULLO
ROULEAU
ROLLER
ROLLE




) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

. Drawing
ERSATZTEILLISTE 740- 06- 0003
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 740/534 LIST OF SPARE PARTS PageN. 4
\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON Date 14/ 01/ Q08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER at BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO Y DESCRIPTION 7400 740- 06/ 505
PARTNUMBER DENOMINATION
31 000. 3764822 ML 6 ANELLO DI S| CUREZZA
ARRETA R
Cl RCLI P

SI CHERUNGSRI NG

32 000. 3426851 M2 4 CUSCI NETTO
ROULEMENT
BEARI NG
LAGER

33 000. 3428306 ML 2 RONDELLA DI RASAMENTO
RONDELLE

FRI CTI ON WASHER
ANLAUFSCHEI BE

34 000. 3428305 ML 4 | ANELLO DI SI CUREZZA
ARRETA R

Cl RCLI P

SI CHERUNGSRI NG

35 000. 3429520 ML 2 FLANG A
BRI DE
FLANGE
FLANSCH

36 000. 3429521 ML 2 GH ERA

ECRCU

RI NG NUT
VELLENMUTTER

37 000. 3428303 ML 2 CORONA DENTATA
COURONNE DENTEE
RI NG CGEAR
ZAHNKRANZ

38 000. 3426771 ML 2 RONDELLA DI RASAMENTO
RONDELLE

FRI CTI ON WASHER
ANLAUFSCHEI BE

39 000. 3764840 ML 2 SUPPORTO SATELLI TI
SUPPCORT SATELLI TES
PLANET GEAR CARRI ER
PLANETENGEHAEUSE

40 000. 3429943 ML |32 VI TE

VI S

BOLT
SCHRAUBE




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 740- 06- 0003
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 740/534 LIST OF SPARE PARTS PageN. O
\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON Date 14/ 01/ Q08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER aty BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO : DESCRIPTION 7400 740- 06/ 505
PART NUMBER DENOMINATION

41 000. 3427185 ML 2 ROSETTA DI TENUTA
BAGUE D ETANCHEI TE
SEAL WASHER

DI CHTRI NG

42 000. 3429400 ML 2 TAPPO
BOUCHON
PLUG
STOPFEN

43 000. 1442560 X1 2 TAPPO
BOUCHON
PLUG
STOPFEN

44 000. 3764058 M2 1 SEM ASSE

DEM - ARBRE
HALF SHAFT
ACHSWELLE

45 000. 3429945 M1| 1 SEM ASSE

DEM - ARBRE
HALF SHAFT
ACHSWELLE

46 000. 1442486 X1 8 ANELLO DI Sl CUREZZA
ARRETA R

Cl RCLI P

SI CHERUNGSRI NG
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Drawing
740-07- 0001

PageN. 1
Date 14/ 01/ Q08

-

NUMERO DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

Pos.

Qly

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

™
Subassembly

740-07/ 501

Type
740

1| 000. 3764754 M
2| 000.3429836 M
3| 000.3427684 M
4| 000.3427633 ML
5| 000.3429083 ML
6| 000.3764925 ML
7| 000.3764752 M
8| 000.3764733 ML
9| 000.

3429007 X1

10| 000. 3429706 ML

12

DI SCO FRENO

DI SQUE DE FREIN
BRAKE DI SC
BREMSSCHEI BE

ANELLO DI TENUTA
JO NT D ETANCHEI TE
SEAL

DI CHTRI NG

ANELLO
BAGUE
Rl NG
Rl NG

VALVOLA
SOUPAPE
VALVE
VENTI L

TAPPO
BOUCHON
PLUG
STOPFEN

VI TE

VI S

BOLT
SCHRAUBE

COPERCHI O
COUVERCLE
COVER
DECKEL

MANI COTTO
MANCHON
SELECTOR
MUFFE

ANELLO DI
ARRETA R
Cl RCLI P

SI CHERUNGSRI NG

Pl STONE
Pl STON
Pl STON
KCLBEN

SI CUREZZA




) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

. Drawing
ERSATZTEILLISTE 740-07- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 740/534 LIST OF SPARE PARTS Page N. 2
\Technical documentation) Descr. BRAKES Date 14/ 01/ Q08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER at BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO Y DESCRIPTION 740 740-07/ 501
PART NUMBER DENOMINATION

11 000. 3764755 ML 4 DI SCO FRI ZI ONE

DI SQUE D EMBRAJAGE
CLUTCH DI SC

KUPPL UNGSSCHEI BE

12 000. 3429696 Mo 2 SCATOLA
CARTER
HOUSI NG
GEHAEUSE
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(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 740- 24- 0004
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 740/534 LIST OF SPARE PARTS PageN. 1
\Technical documentation) Descr. STEERI NG Date 14/ 01/ Q08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 740 740- 24/ 504
PART NUMBER DENOMINATION
1 000. 3429691 M2} 1 Cl LI NDRO
Cl LI NDRE
CYLI NDER
ZYL| NDER
2 000. 3764286 ML 1 Tl RANTE
Tl RANT
TRACTI ON ROD
ZUGSTANGE

3 000. 3426255 ML 1 SNODO
ART| CULATI ON
ART| CULATI ON

GELENK

4 000. 3764202 ML 4 | VITE
VI S
BOLT
SCHRAUBE

5 000. 3764700 ML 1 SPI NA
BROCHE
DOWEL
STIFT

6 740. 24. 450. 10 1 KIT GUARNI ZI ONI

( OGNI BENE) KIT DE JO NT
740. 24. 450. 11 1 SEAL KI'T
( PACOWA) DI CHTUNGSSATZ

7 740. 24.627.01 2 ASTA ASSI ALE ARTI COLATA
TI GE AXI ALE ARTI CULEE
ARTI CULATED TI E ROD
GELENKTESPURSTANGE
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